
Результаты опроса родителей обучающихся 

 начальной школы с 1 по 4 класс 

 

Класс  Удовлетворённость родителей 
школьным  
питанием 

Предложения 
 
 

1а Питание устраивает всех родителей  
 

1б Питание устраивает всех родителей  
 

2а Питание устраивает всех родителей Порции поменьше 
 

2б Питание устраивает всех родителей  
 

3а Питание устраивает всех родителей Витаминный чай 
 

3б Питание устраивает всех родителей  
 

3в Питание устраивает всех родителей  
 

4а Питание устраивает всех родителей Наличие фруктов 
ежедневно 
 

4б Питание устраивает всех родителей Чтобы было несколько 
блюд на выбор, если 
ребёнок не ест 
молочку, он смог 
выбрать что-то другое 

4в Питание устраивает всех родителей Салаты готовить с 
майонезом 
 

 


